

"Круглий стіл"

Віталій ПАНЧИШИН,
"Флот України"

За ініціативою Міністерства оборони України, Одеської обласної ради миру та Одеської обласної організації Національної спілки журналістів України в Одесі пройшло засідання круглого столу за темою "Запорука миру в державі — в надійності її безпеки та оборони".

Слід підкреслити, що метою заходу було налагодження координації та об'єднання зусиль і підходів у справі досягнення миру та злагоди в українському суспільстві, пошук шляхів підвищення ефективності у проведенні спільних заходів у справі духовного згуртування людей, виховання молоді у дусі патріотизму, формування безконфліктної миролюбивої психології у критичних умовах, що склалися в державі у зв'язку з анексією Криму та воєнного протистояння на сході країни.

У заході взяли участь голова Одеської обласної ради миру, доктор політичних наук, професор Микола Іжа, голова Одеської обласної організації національної спілки журналістів України Юрій Работін, представники ВМС ЗС України, курсантських колективів одеської Військової академії та Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Одеській області.

— Ми сьогодні з вами обговорюємо дуже актуальну тему, яка продикувана тривожними та непротистояннями та непротистояннями останнього

Консолідація зусиль та вжиття системних заходів



часу, пов'язаними з анексією Криму та агресивними діями з боку Російської Федерації в східних регіонах нашої країни, — відзначив Микола Іжа. — На першому засіданні сесії Верховної Ради України 8-го скликання 27 листопада 2014 року Президент України Петро Порошенко вперше офіційно назвав цю дію війною. Захист Батьківщини нині став справою честі для всього народу. Головними і невідкладними завданнями державної важливості щодо вжиття системних заходів з радикального покращення стану справ у сфері оборони та національної безпеки є налагодження діяльності оборонно-промислового комплексу держави, забезпечення сектору безпеки та оборони матеріально-технічними і фінансовими ре-

сурсами, озброєнням і військовою технікою, посилення соціального захисту військовослужбовців і членів їх сімей та проведення зрозумілої для суспільства відкритої та чесної кадрової політики.

За словами Миколи Іжа, в ситуації, що склалася, величезна відповідальність за нормалізацію обстановки в країні покладається на армію та інші силові структури в системі національної безпеки. Тому й рівень забезпечення військових мав би бути відповідним до покладених на них завдань.

— На жаль, останніми роками до складнощів військової служби додалися численні життєві проблеми, насамперед житлові побутові, які не надихали оптимізмом і наснагою офіцерський корпус, особливо

молоде покоління військовослужбовців, — відмітив Микола Іжа.

Учасники круглого столу обговорили шляхи оптимізації щодо консолідації українського суспільства для належного спротиву інформаційно-психологічних акціям ворожої "пропагандистської машини".

Окрім цього, під час круглого столу, також було окреслено тези щодо об'єднання зусиль і підходів у справі досягнення миру та злагоди в українському суспільстві та надання відповідної допомоги постраждалим військовослужбовцям, які виконували бойові завдання в зоні проведення антитерористичної операції та перебувають зараз на лікуванні у Військово-медичному клінічному центрі Південного регіону.